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більш гнучко організовувати навчання та адаптуватися до швидких змін, а також 

моделювати адаптивну стратегію поведінки як викладачу, так і здобувачу освіти. 
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ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ХМАРНИХ ТЕХНОЛОГІЙ В НАУКОВИХ 

ДОСЛІДЖЕННЯХ 

Сучасне суспільство вступило в важливий період свого розвитку – еру 

інформатизації. Проведення будь-якого інформаційного дослідження 

супроводжується пошуком та опрацюванням великих масивів інформації для 

розробки наукового продукту. Для вирішення теоретичних і практичних задач, що 

виникають в процесі здійснення наукового дослідження, з метою звільнення людини 

від надмірного інтелектуального навантаження великий ефект дає використання 

обчислювальної техніки при умові достатнього програмного забезпечення й 

ефективного його використання. Чи не найвдалішим рішенням цієї проблеми є 

використання хмарних технологій.  

Термін «хмарні технології» пішов від англійського словосполучення «cloud 

technology», так як дослівний переклад такого слова, як "cloud" означає "хмара", але в 

іншому розумінні це ж саме слово можна перекласти як "розсіяний" або 

"розподілений". Саме тому, можна сказати, що хмарні технології – це "розподілені 

технології", тобто дані опрацьовуються з використанням не лише одного комп’ютера, 
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а опрацювання розподіляється по декількох комп’ютерах, які підключені до мережі 

Internet [1, c. 6]. 

Використання хмарних технологій набуває дедалі більшої популярності й в 

Україні. Інтенсивне розповсюдження використання хмарних технологій пов’язано із 

широким спектром використання хмарних технологій, які полегшують роботу різних 

сфер діяльності. Визначимо основні можливості хмарних технологій в процесі 

проведення наукових досліджень [3]. 

1. Проведення анкетування та аналізу даних за допомогою сервісу SkyDrive 

(OneDrive). Одним із важливих елементів наукового дослідження проведення 

анкетування, яке зазвичай займає велику кількість часу та сил. Одним із основних 

методів полегшення даного процесу є  використання хмарних технологій. Щоб 

створити інтернет-анектування за допомогою хмарних сервісів, потрібно спочатку 

вибрати потрібний сервіс та зареєструватись на ньому. Найбільш розповсюдженим є 

використання для проведення анкетування такого хмарного сервісу, як Skydrive. [1]. 

Даний сервіс дозволяє створити анкету у хмарі та створити посилання на нього. 

Розповсюдивши посилання на опитування, суб’єкт анкетування бачить перед собою 

вікно, в якому потрібно дати лише відповіді на запитання, при чому варто наголосити, 

що анкетування за необхідності можна проводити анонімно. Створений файл з 

результатами опитування буде зберігатись у хмарному сховищі, до якого можна буде 

звернутись у будь-який момент. Хмарний сервіс також надає можливість зберегти 

створений файл і на комп’ютер.  

2. Хмарні сервіси як заміна офісним додаткам: створення документів із 

наданням прав спільного доступу декільком користувачам. Найбільш поширеними у 

використанні є хмарні сервіси призначені для набуття навичок роботи з веб-сервісами 

та звичайними документами. Проведення наукового дослідження супроводжується 

створення документів, які дозволяють фіксувати результати дослідження. Зупинимось 

більш детально на сервісі, який надає можливість створювати документ з наданням 

прав спільного доступу декільком користувачам. Надання доступу до дослідження 

декільком користувачам полегшує роботу над перевіркою та рецензуванням 

дослідження. Зокрема, наприклад, під час написання курсової, дипломної роботи крім 

виконавця роботу перевіряє науковий керівник, доступ до існуючого документа 

кільком особам полегшить даний процес [1].  

Серед них розглянемо хмарну платформу Google Apps Education Edition, 

основними інструментами якої для використання студентами і викладачами є: 

електронна пошта Gmail (перевагами даного сервісу є підтримка текстового та 

голосового чату Google Talk, а також відеочату); календар Google; диск Google – 

сховище для зберігання власних файлів та можливістю налаштування прав доступу до 

них; Google Docs – сервіс для створення документів, таблиць і презентацій з 

можливістю надання прав спільного доступу декільком користувачам. Однією з 

основних переваг у використанні хмарних платформ та сервісів є безперечно 

доступність документу у будь-якому місці та у будь-який час. Науковець може 

працювати у міцях не маючи необхідності копіювати виконане завдання на носії 

інформації. Це все можливо завдяки тому, що всі необхідні відомості та дані можна 

зберігати на віддаленому сервері [2]. 
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3. Хмарні сховища як заміна накопичувачів: порівняльна характеристика 

Процес наукового дослідження потребує опрацювання великого обсягу інформації. 

Для її зберігання науковцю необхідно обрати сервер, комп’ютер чи інший носій. 

Одним із сучасних, найбільш безпечних та великих за обсягом є хмарні сховища 

даних. За їх допомогою можливо зберігати свої файли на віртуальних серверах того чи 

іншого онлайн-сервісу. Таке збереження даних має свої переваги: доступ з різних 

пристроїв підключених до інтернету, можливість спільної роботи, захист від 

апаратних збоїв і т. п. До найбільш відомих відносять Google Drive, SkyDrive, 

Dropbox, pCloud Drive та інші. У таблиці 1 наведено порівняння характеристик 

основних хмарних сховищ. 

 

Таблиця 1. Порівняння характеристик найпоширеніших хмарних сховищ 
Параметр Dropbox Google Drive SkyDrive 

Безкоштовний обєм, ГБ от 2 до 18 15 7 або 25* 

Термін зберігання версії 30 30 25 

Media Streaming + — + 

File Encryption + + + 

Загальний доступ + + + 

Максимальний розмір файла, ГБ n/a 10 2 

Public API + + + 

Веб-інтерфейс + + + 

Windows клієнт + + + 

Android клієнт + + + 

Mac OS X клієнт + + + 

Apple iOS клієнт + + + 

Windows Phone клієнт — — + 

Linux OS клієнт + — — 

BlackBerry клієнт + — — 

4. Створення презентацій засобами хмарних технологій. Важливим етапом 

наукового дослідження є представлення його результатів. Найпоширенішим методом 

наочного представлення результатів наукової роботи є презентація. У наш час, еру 

інформатизації та постійного оновлення програмного забезпечення все більшою 

популярністю користуються різні сервісі для створення електронних презентацій, 

зокрема й хмарний сервіс Prezi.  

Prezi — це хмарне презентаційне програмне забезпечення, розроблене на 

початку 2009 року. Сервіс використовує масштабований інтерфейс користувача, 

котрий дозволяє оперувати даними у 2.5 D та Parallaxі. Prezi використовує 50 

мільйонів користувачів і 80 % компаній з рейтингу Fortune Global 500 [1]. 

Так використання хмарних технологій значно полегшує проведення наукового 

дослідження, скорочує час на його реалізацію, а також дозволяє зекономити кошти, 

які у разі їх відсутності могли б бути витрачені на купівлю носіїв із великим обсягом 

пам’яті задля зберігання самого наукового дослідження та його інформаційних 

ресурсів. Отже, хмарні технології завдяки своїм сервісам надають своїм користувачам 

практично безмежні можливості: починаючи з простого зберігання інформації і 

закінчуючи наданням складних безпечних ІТ-інфраструктур. 



120 
 

 

Список використаних джерел: 

1. Вакалюк Т.А. Хмарні технології в освіті. Навчально-методичний посібник 

для студентів фізико-математичного факультету. Житомир: вид-во ЖДУ, 2016. 72 c.  

2. Види хмарних сервісів: який обрати та огляд хмарних провайдерів. URL: 

https://www.de-novo.biz/blog/vidi-hmarnih-servisiv-yakij-obrati-ta-oglyad-hmarnih-

provajd-8.  

3. Історія хмарних обчислень. URL: https://nachasi.com/2017/09/26/istoriya-

hmarnyh-obchyslen/. 

 

Черненька Людмила Борисівна, викладач ВСП 

 «Ірпінський економічний коледж НУБІПУкраїни» 

 

ВИКОРИСТАННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ  В ОСВІТНЬОМУ 

ПРОЦЕСІ У ЗАКЛАДАХ ФАХОВОЇ ПЕРЕДВИЩОЇ ОСВІТИ  
У сучасному світі інформаційні технології стали невід’ємною частиною 

повсякденного життя. Майбутня професійна діяльність більшої частини студентів 

буде пов’язана з використанням комп’ютерної техніки. Сьогодення характеризується 

наявністю інформаційного суспільства, зараз інформація стає одним із головних 

виробничих ресурсів.  

Професійна підготовка педагогів, їх інформаційна культура, здатність 

використовувати новітні технології у своїй професійній діяльності вимагає особливої 

уваги. 

Використання комп’ютерної  техніки в навчальному процесі має бути логічно 

та методично обґрунтовано. Постійне оновлення системи підготовки з інформаційних 

технологій у закладах  фахової передвищої освіти зробить її орієнтованою на 

практичне використання комп’ютерних систем у навчальному процесі відповідно до 

фаху майбутнього випускника [1]. 

Нині в Україні спостерігається масове впровадження інформаційних технологій 

у сферу освіти. У першу чергу, впровадження технологій у навчальний процес 

передбачає їх використання при вивченні дисциплін. 

 За результатами досліджень, інформаційні технології позитивно впливають на 

педагогічну ефективність та якість освітнього процесу. Використання інформаційних 

технологій забезпечує інтерактивність навчання, його індивідуальність, студенти 

мають змогу самостійно визначити темп роботи, підвищується їх активність, творче 

мислення та зростає мотивація. 

Найбільшого поширення набули універсальні офісні програми і засоби 

інформаційно-комунікаційних технологій такі, як: програми для підготовки 

презентацій, електронні таблиці, органайзери, графічні пакети, системи управління 

базами даних та ін. За допомогою цих засобів відкривається можливість доступу до 

наукової інформації, проведення онлайн-лекцій, семінарів у реальному режимі часу. 

Завдяки сучасним технологіям таким, як електронна пошта, телеконференції, 

різноманітні чати, спілкування та обмін інформацією між учасниками навчального 

процесу може бути максимально раціонально розподілене у зручний для них час. 

Звичайно, використання інформаційних технологій не вирішить усіх питань як у 


